
Αγαπητοί γονείς 

Φτάσαμε με τη βοήθεια του Θεού στο τέλος του 

2020, μιας πολύ δύσκολης χρονιάς για όλους 

μας. Με τη συνεργασία όλων των εμπλεκομέ-

νων φορέων, τη εφαρμογή των πρωτοκόλλων 

που μας στάλθηκαν και τη δική σας συνεργασί-

α, καταφέραμε να λειτουργήσουμε χωρίς ιδιαί-

τερα προβλήματα. Η συνεργασία μας θα συνεχι-

στεί με τον ίδιο τρόπο μέχρι το τέλος της σχολι-

κής χρονιάς. 

Προσπαθήσαμε να ομορφύνουμε την φοίτηση 

των μαθητών μας στο σχολείο όσο περισσότερο 

γινόταν αφού, λόγω πανδημίας, δεν είχαμε την 

ευκαιρία για διοργάνωση εξωσχολικών δραστη-

ριοτήτων. 

Σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες μας 

και ευχόμαστε σύντομα να επανέλθουμε στους 

φυσιολογικούς μας ρυθμούς και δραστηριότητες. 

Υγεία και χαρά σε σας και στις οικογένειές σας. 

Σας ευχαριστούμε για την άψογη συνεργασία 

 

Η διευθύντρια, 

Μαρία Κώστα 

 
1.Χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση τηρώντας 
το υγειονομικό πρωτόκολλο. 
 
2.Χριστουγεννιάτικη μουσική στα διαλείμμα-
τα. 
 
3.Συλλογή τροφίμων για προσφορά σε δυ-
σπραγούντες οικογένειες, μέσω του Σώματος 
Εθελοντών Λεμεσού. 
 
4.Μέρα χαράς. Τα παιδιά φόρεσαν ρούχα δικής 
τους επιλογής και πρόσφεραν ένα πολύ μικρό 
ποσό για δράσεις εντός της σχολικής μονάδας. 
 
5.Ζωγραφιά χριστουγεννιάτικης εικόνας στον 
μαυροπίνακα του σχολείου μας. 
 
6.Προσφορά δώρων από τον Άγιο Βασίλη. 
 
7.Χριστουγεννιάτικη κλήρωση τηρώντας το 
υγειονομικό πρωτόκολλο. 
 

Κάνω την αγάπη μου δράση 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΥΔΗΜΟΥ 
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 

Τηλέφωνο:             25221537 
 

Τηλεομοιότυπο:       25814308 
 
 

Ηλεκτρ. Διεύθυνση: dim-αvdimou-
lem@schools.ac.cy 
 
Ιστοσελίδα: http://dim-
avdimoulem.schools.ac.cy 

Υιοθετήστε μια οικογένεια  

τα Χριστούγεννα 

Σώμα Εθελοντών Λεμεσού 

Χριστουγεννιάτικο ταχυδρομείο 
 

Ενδοσχολικές  

δραστηριότητες 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 Αν λείπετε πολλές ώρες από το σπίτι, μην προσπα-
θείτε να καλύψετε τον χρόνο που θα θέλατε να πε-
ράσετε μαζί με το παιδί σας κάνοντας του πολλά δώ-
ρα. Αυτό στην πραγματικότητα θα τα κακομάθει α-
κόμα πιο πολύ. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις 
άλλες μας ιδέες για να κάνετε πράγματα μαζί με το 
παιδί σας και να αφήσετε τις τύψεις και τις ανασφά-
λειες στην άκρη. 

Ζούμε σε μια εποχή όπου τα ipad έχουν αντικατα-
στήσει τα lego. Τα παιδιά σήμερα παίζουν πιο πολύ 
από ποτέ με ηλεκτρονικά παιχνίδια και ψηφιακά 
gadgets. Η τεχνολογία έχει σημαντικό ρόλο στη ζωή 
μας όμως εάν δεν χρησιμοποιηθεί με μέτρο μπορεί να 
επηρεάσει αρνητικά την ανάπτυξη του παιδιού σας. 
Φροντίστε το ψηφιακό παιχνίδι ή gadget που θα πά-
ρετε να είναι κατάλληλο για την ηλικία του παιδιού 
σας και να το χρησιμοποιεί ελεγχόμενα. Ενθαρρύνετε 
τα παιδιά σας να συνδιάζουν το ψηφιακό παιχνίδι με 
πιο ενεργητικές δραστηριότητες έξω στη φύση ή με 
ομαδικά παιχνίδια στο σπίτι που απαιτούν αλληλεπί-
δραση με άλλους ανθρώπους. Θυμηθείτε λοιπόν και 
τα πιο παραδοσιακά παιχνίδια, όπως τα πάζλ, και μη 
ξεχνάτε να μιλάτε και να παίζετε μαζί με το παιδί 
σας. 

Εάν το παιδί σας ζητάει επίμονα κάτι που είναι πολύ 
ακριβό και δυσκολεύεστε να το αγοράσετε, μη διστά-
σετε να του πείτε την αλήθεια. Καλύτερα να του 
πείτε την αλήθεια παρά χίλιες άλλες δικαιολογίες της 
στιγμής που πιθανόν να μην ισχύουν. 
 
Προσφέρετε την ευκαιρία στο παιδί σας να παρακο-
λουθήσει μια χριστουγεννιάτικη παράσταση, θέατρο ή 
συναυλία. Αυτό θα του θα του δώσει εικόνες και 
συναισθήματα που σχετίζονται με τη γιορτινή εποχή 
και είναι μια ευκαιρία να κάνετε και κάτι εποικοδο-
μητικό μαζί για το οποίο μπορείτε μετά να συζητήσε-
τε. 
 
 
 
 
 
 
https://www.paidiatros.com/prolipsi/oikogeneia/xri
stougenna-symvoules-gonis 

 
Ενθαρρύνετε το παιδί σας να λάβει μέρος στο 
στόλισμα του σπιτιού, του τραπεζιού, του δέ-
ντρου και οτιδήποτε άλλο συμπεριλαμβάνει η 
γιορτινή αυτή ατμόσφαιρα. Μπορείτε να βγάλετε 
φωτογραφίες και να κάνετε αυτή τη διαδικασία 
ξεχωριστή. 
Παρακινείστε το παιδί να μοιραστεί και να χαρί-
σει πράγματα και σε άλλους ανθρώπους. Μπο-
ρείτε να διαλέξετε μαζί παιχνίδια και ρούχα που 
δεν χρειάζεται και να τα χαρίσετε σε ένα ίδρυμα, 
σε μις φιλανθρωπική οργάνωση ή στην εκκλησία 
της γειτονιάς σας που τα δίνει με τη σειρά της 
σε άπορα παιδιά. Έτσι, το παιδί σας θα μάθει να 
μοιράζεται και να προσφέρει. Επίσης, μπορείτε 
να ψωνίσετε μαζί με το παιδί σας τα δώρα που 
πιθανόν θα πάρετε και για άλλα μέλη της οικογέ-
νειάς σας. 
Ενθαρρύνετε το παιδί σας να φτιάξει από μόνο 
του ένα δώρο για τη γιαγιά, τον παππού και για 
όποιον άλλον θέλει το ίδιο. Αυτό μπορεί να είναι 
μια κάρτα, ένα στολίδι για το δέντρο ή ακόμη και 
μια ζωγραφιά. Δώστε ιδιαίτερη έμφαση εξηγώ-
ντας του πως θα αρέσει πιο πολύ στη γιαγιά και 
τον παππού κάτι που θα φτιάξει μόνο του παρά 
κάτι έτοιμο. Με αυτό τον τρόπο τονίζεται η συ-
ναισθηματική αξία του δώρου. Επίσης με αυτό 
τον τρόπο το παιδί σας θα μάθει να εκφράζει και 
να δείχνει τα συναισθήματά του στους ανθρώπους 
που αγαπά. 
Ένα δώρο είναι αρκετό. Δεν χρειάζεται άλλο 
δώρο τα Χριστούγεννα και άλλο την πρωτοχρο-
νιά. Αυτό θα δώσει και περισσότερη αξία στο 
δώρο που θα χαρίσετε στο παιδί σας, και θα το 
διδάξει να εκτιμά πιο πολύ το δώρο που του χα-
ρίζει κάποιος. Αγοράζοντας στο παιδί σας όλα 
όσα θέλει, και ικανοποιώντας κάθε απαίτησή 
του, το μόνο που επιτυγχάνετε είναι να γίνεται 
ακόμη πιο απαιτητικό ξέροντας πως δεν θα του 
πείτε όχι. 

Xριστουγεννιάτικες     
συμβουλές για γονείς 
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